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ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Expeça-se

D REQUERIMENTO Número Ix ( Publique-se

~ PERGUNTA
, 2579 4

Numero Ix ( ,!!)

Assunto: IndemnizaçõesnaRua5 deOutubroe AvenidadeFrança(Porto)

Destinatário:MinistériodasObrasPúblicas,Transportese Comunicações

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Entre2004 e 2007decorreramdiversasintervençõesdaempresaMetrodo PortoSAna Rotundada
Boavistae naAvenidadeFrançanoâmbitodaconstruçãodarededometroligeirodesuperfíciedaÁrea
MetropolitanadoPorto.

A realizaçãodestasobras implicounestesarruamentossituaçõesmuitocomplicadaspara os
comerciantessituadosnas imediações,comconsequênciasnegativasna facturaçãoe comprejuízos
directoscausadospelasprópriasobras.

Numapartesignificativadassituaçõesemqueocorreramsituaçõessemelhantes,a Metrodo Porto
indemnizouoscomerciantesafectados.

Pelasinformaçõesa quetivemosacesso,nãoparecetersidoessaa práticanocasodoscomerciantes

da Rua 5 de Outubroe da Avenidade França,com as respectivaslojas na proximidadedas obras

realizadasna Rotundada Boavistae naprópriaAvenidade França.

Nãoobstanteum portavozda Metrodo Portoter em temposreferidoquehaviacomerciantesda zona

que tinham sido indemnizados,a verdadeé que se desconhecemtais pagamentose as razões da

existênciadeeventuaisdiscriminações.

Sendoassim,e faceàs disposiçõesconstitucionaise regimentaisaplicáveis,solicita-seao Governo
que,por intermédiodo Ministério das ObrasPúblicas,Transportese Comunicações,sejam
respondidasasseguintesquestões:

1. QuantoscomerciantesdaRua5 deOutubroforamindemnizados,e quando,porcausadasobras
dometrorealizadasnaRotundadaBoavista?
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2. E quantosforamindemnizadoscomlojasnaAvenidade França?

3. QualfoiaverbaglobaldespendidapelaMetronestasindemnizações?

4. Porquerazãocontinuaa havercomerciantesnasduasartériasreferidasa quema MetrodoPorto
nãoindemnizou?

Quantoscasosestãonestasituação?Porquê?

5. Houveou não casosde indemnizaçãopagasapenaspara fazer face a prejuízosdirectos
causadospelasobras(derrocadas,danosdiversos,limpeza,pó)?
Quantoscasosnototalforamintegradosnestetipodecritérios?

Paláciode SãoBento,4 deJunhode 2009

o Deputado:
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